

### “小木头人”来宁将派送礼物



上海木偶剧团有关负责人介绍,孩子们到剧院看戏,多数时候都是像过节一样。《小木头人历险记》当然会让孩子们度过一个难忘而愉快的夜晚。不过,如果小朋友们能在看演出前做一些功课,那么这一晚会过得更加充实。

原来,在演出之前,剧团的叔叔阿姨们将向小观众们普及一些木偶的基本知识。比如,木偶一般分为杖头、提线、布袋、皮影等类型,为了让孩子们印象更深刻,木偶剧团还专门请来一个主持人给孩子们展示各种木偶类型。随后,主持人会随机叫几个小朋友上台来,提供几种木偶考考他们。说对了,就当场奖励小木头人送给的礼物。上海木偶剧团的负责人介绍,如果孩子们很想得到小木头人的礼物,那么就要提前做好功课,或者让家长普及一下相关知识。

4月24日至25日,木偶卡通剧《小木头人历险记》将在南京紫金大戏院连演三场。可能南京的小朋友们现在已经按捺不住了,想早早地看到小木头人。不过,别急,演出该剧目的上海木偶剧团有关负责人昨天表示,看剧目之前,小朋友们可要提前做好功课哦!演出时,小木头人还会给功课做得好的孩子们发奖品呢。

通讯员 小锋 快报记者 沈梅

### 大小 S 联手代言稳赚千万

大小 S 徐熙媛、徐熙娣姐妹一直为内地厂商所青睐。近日二人联手接下家居品牌红星美凯龙的广告代言,身价又创新高,据说已达千万。该品牌上海总部昨天向记者透露,大小 S 代言的广告近期将于央视亮相,随后大小 S 将出席一系列代言宣传活动,所有活动代言

费用高达千万。据悉,家居品牌花费这么高的广告费在业界尚属首次。

大小 S 拼杀娱乐圈多年,身价也是一路看涨,十几年里早已翻番。大 S 自爆高中的时候就接代言,一个广告是十几万,成为“美容大王”之后才接到更多化妆品服饰的广告,费用也向百万级别进军。小 S 在《康熙来了》走红之后代言活动开始频繁,她甚至声称自己的人气高过姐姐。这次姐妹俩联手代言,一次将千万报酬揽入囊中,创下姐妹俩代言收入新高。

实习生 张润芝 快报记者 李谷

### 大型木偶卡通剧《小木头人历险记》(之寻找金钥匙)

时间:4月24日 19:30  
4月25日 15:00 19:30  
地点:南京紫金大戏院  
84522241 84522242 84522243



## DJ 很忙 DJ 这回演话剧

江苏首个“全电台主持阵容”话剧将上演,邓煌、谢阳、海燕等轮番耍宝逗笑

电台 DJ 一贯以声音取胜,不出面就足以把听众迷倒,但是这次江苏的诸多知名 DJ 却将反其道而行之。在“爆笑减压话剧”《爱情来了你就上之 DJ 很忙》中,所有演员将由各路 DJ 担任,而且他们还打出“3 分钟一小笑,5 分钟一大笑”的口号。据悉,这也是江苏省内第一次完全由电台 DJ 出演话剧。

#### 剧情荒诞逗笑为主

《爱情来了你就上之 DJ 很忙》由江苏音乐台的全体主持人共同出演,和北京著名的舞台喜剧团体“雷子乐笑工厂”通力合作。虽然是“业余阵容”,但是目标却相当清晰:要排“爆笑喜剧”,为现代人减压。

该话剧是江苏音乐台 FM97.5 十六周年、FM89.7 十五周年庆典的活动之一,5月22日、23日在南京大行宫会堂连演两场。剧本来自于北京“雷子乐笑工厂”,讲述一个颇有“大话西游”色彩的错乱喜剧。小人物“败帝”是个苦苦挣扎的小白领,在办公室里郁郁不得志,出于虚荣说了一串谎言。但在他的梦境中,谎言全部成真,喜剧效果也由此开始:老板成了自己的爸爸,上司“钱归我”则成了妈

妈;“007”成了自己的兄妹(哥哥叫“00”,妹妹叫“7”,还是俩说相声的);自己还遭到两个“恐怖分子”的袭击……经历了一串怪事的败帝最终发现办公室里最可爱的人是善良的女同事珍珠,最终二人牵手走到了一起。

这次参演的 DJ 都是第一次尝试话剧,但据了解,在排练时,“雷子乐笑工厂”的导演刘一帆给了他们很高的评价:“演得很认真,虽然都是业余演员,但是进入状态很快。”

#### “黄金配角”抢风头

《爱情来了你就上之 DJ 很忙》由主持人邓煌、谢阳、海燕、欣悦、尚华、陆莹、朱朱、周峰、美美、张琳、吴俊鹏等演出。《City 陆尚秀》主持陆莹出演中心人物败帝,女主角则由陆莹的搭档尚华扮演。但是

二位“主演”却表示,这部话剧最出彩的人物不是男女主角,而是各路配角。配角们将会不断抖包袱,其实他们才是这场“减压喜剧”的核心。

话剧一开场便有两个彪形大汉男扮女装成“Twins”登场,极尽耍宝之能事。由著名 DJ 谢阳饰演的老板则会看点最多的角色,在话剧的上半部分演难缠的上司,下半部分又变身慈祥的爸爸,以反差取胜。更有两位“恐怖分子”如“笨贼一箩筐”一般发动一场恐怖袭击。

另外, DJ 们也充分考虑到了南京本地观众的喜好,在剧中加入了南京话和南京地名等本土化因素,邓煌、欣悦等还会自己演自己,在话剧中加入节目片段贯穿剧情。

实习生 张润芝 快报记者 李谷

### 美女主持 沈星周日来宁

本周日上午 10 点,凤凰卫视美女主持人沈星将携自传《两生花》在南京凤凰书城举行读者交流活动,与读者分享她成长的心路历程。这本书中细述了沈星从珠海到北京,继而加入凤凰的电视流浪之旅,还描写了沈星与陈鲁豫、窦文涛等同事之间的趣闻逸事。沈星在书中讲述了自己的初恋,并用大量的篇幅谈及现在的情感状态。据悉,活动现场将随机选取 5 位幸运读者,赠予沈星的签名新书《两生花》,他们并有机会与作者合影留念。

快报记者 沈梅

### “哈利·波特” 上映时间又有变

美国华纳兄弟影片公司 15 日宣布,《哈利·波特与混血王子》(《哈利·波特 6》)的上映时间为今年 7 月 15 日,比原定时间提前两天。

据悉,《哈利·波特 6》之所以选择把周三而不是周末作为首映日,是想使这部影片在好莱坞竞争激烈的暑期放映季占得先机。这已是该影片第二次更改放映日期。这部影片最初计划于去年秋天上映,后来曾改到今年 7 月 17 日。 广雯

### 南京笑星 18日免费演出

18日,南京本土相声演员将齐聚一堂,为南京市民免费演出。据了解,由南京相声俱乐部推出的相声会当晚 8 点将正式在位于蓝旗街创意产业园内的香格里拉俱乐部开演。来自南京歌舞团、前线文工团、江苏省文化馆以及开心茶馆的众多南京笑星将一起亮相相声会。

快报记者 胡玉梅

## 4.18 聆听时尚物语

重光折射的情影  
浸润着时尚与流行的气息  
每个细节之处的雕琢  
让你在身影旋转间  
翩然幻化成时尚的精灵

**爱莱克时尚购物广场4月18日试营业**

请您聆听时尚物语

地址:新街口商茂世纪广场负一楼

**爱莱克**  
时尚购物广场

时尚性情 尽由我心

## 世界名牌格力空调2009春季特卖惠

# 4.18-4.19 震撼出“机”

**诚信经营 品质决胜**

**格力专卖店 消费新体验**

格力空调友情提醒广大消费者  
选购空调,请务必以品质为首选,以口碑为准则,理性锁定专业品牌!

购机后刮刮卡返现100%中奖

**大奖 百分百**  
特等奖返800元现金 一等奖返500元现金  
二等奖返200元现金 三等奖返100元现金

**大礼缤纷** 购机就有精美大礼等着您!

**重拳出“机”** 现场惊爆特价机,品质价格均强势!

**服务无极限 尽在专卖店** 活动期间购买空调,除享受六年免费包修之外,还有三年免费保养,三年免费移机

买变频,格力15赫兹是首选

**专业品质 专家服务**

珠海格力电器股份有限公司 江苏恒信格力空调销售有限公司 服务热线: (025)83343315